
　長野西高等学校全日制保護者の皆様

長野西高校　保護者意識調査アンケート

番号 1 2 3 4 5

1 40.6% 38.8% 10.3% 3.6% 6.7%

2 51.3% 40.4% 2.4% 0.1% 5.7%

3 13.5% 66.5% 10.4% 1.2% 8.4%

4 34.8% 55.9% 3.1% 1.2% 4.9%

5 8.3% 54.2% 9.3% 0.3% 27.9%

6 14.9% 59.8% 8.5% 0.6% 16.1%

7 7.3% 31.9% 36.8% 14.7% 9.3%

8 13.1% 60.4% 16.2% 0.9% 9.5%

9 14.9% 52.3% 13.1% 1.1% 18.8%

10 37.7% 53.8% 2.1% 0.5% 5.9%

11 34.7% 47.6% 3.9% 0.5% 13.4%

12 我が子は学校行事に積極的に関わっている。　 46.3% 43.6% 5.4% 0.7% 3.6%

13 57.7% 33.1% 3.8% 1.2% 4.3%

14 我が子はクラスでの活動に積極的に関わっている。 33.1% 47.7% 8.4% 0.9% 9.9%

15 46.9% 46.3% 1.5% 0.1% 5.1%

16 学校は家庭と連携してよりよい学校作りを目指して努力している。 17.7% 56.5% 8.7% 1.2% 15.9%

17 34.3% 54.1% 3.6% 0.7% 7.2%

18 17.7% 52.0% 4.2% 0.8% 25.3%

19 26.7% 58.3% 5.0% 0.9% 9.1%

長野西高校学校評価委員会

質　　　　問

必要な進路情報が提供されている。

学校の方針は分かりやすく保護者に良く伝わってくる。

規則など学校の決まりは理解できる。

遅刻の撲滅など生徒指導について学校の指導は理解できる。

平成24年10月25日

様々な場面において、適切なアドバイスが学校から与えられている。

クラブ活動は充実している。

様々な工夫がなされ、満足できる授業が多い。

長野西高校へ入学させたいと思っていた。（１年生のみ）　

長野西高校へ入学させてよかった。　

学校の雰囲気が明るく良いとの印象がある。

学校は補習・学習合宿を行うなど、学力補充に努めている。

　　　　　　　　　　　　保護者意識調査アンケートの結果について

　先ごろは、保護者意識調査アンケートにご協力を頂きまして、誠にありがとうございました。
  今後、この結果をもとに、さらに努力をして参りたいと存じます。
　調査結果は以下のとおりです(各問に対する回答状況をパーセントで示してあります。）。
　本校ホームページにも掲載してあります。

　長野西高等学校長　櫻井　達雄

保護者からの問い合わせ等に対する応対が良い。

長野西高校の教育に満足している。　

平成２４年度

授業は進路に対応している。　

学校は公開授業・梶の葉教養セミナー・スポーツレストラン・合唱コン
クール等を実施するなど地域に開く努力をしている。

我が子の平日における授業以外の学習時間は十分に確保されている。

１ 全くその通りである    ２ だいたいその通りである     ３ あまり当てはまらない   

４ 全く当てはまらない    ５ なんとも言えない 

＊８４４名中６６９名の皆様から回答していただき、その割合をまとめました。 


